

# Free Questions for P\_S4FIN\_2021 by certsinside

Shared by Melendez on 24-05-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

**Check the Links on Last Page** 

## **Question 1**

### **Question Type:** MultipleChoice

In what system is it important to perform all system conversion steps to identify and solve

conversion errors?

### **Options:**

- A) Please choose the correct answer.
- B) Sandbox
- C) Productive
- D) Development
- E) Quality Assurance

#### **Answer:**

D

## **Question 2**

#### **Question Type:** MultipleChoice

Which three separates accounting principles. You post an acquisition for an asset that is capitalized in a single accounting principle. If you use the application for posting integrated asset acquisitions, how many documents will the system post?

### **Options:**

- **A)** 2
- **B)** 4
- **C)** 3
- **D)** 1

#### **Answer:**

D

## **Question 3**

### **Question Type:** MultipleChoice

Which of the following roles are delivered as business partner roles? Note: There are 3 correct answers to this question

<b>Options:</b>
-----------------

- A) Distribution channels
- B) Banks
- C) Suppliers
- D) Bank accounts
- E) Employees

#### **Answer:**

B, C, E

## **Question 4**

**Question Type:** MultipleChoice

In what system is it important to perform all system conversion steps to identify and solve

conversion errors?

Options:	
A) Please choose the correct	t answer.
B) Sandbox	
C) Productive	
D) Development	
E) Quality Assurance	
Answer:	
D	
D	
Question 5	
Question 5	
Question 5 Question Type: MultipleChoice  You create a G/L account an	nd set the cost element category to 42 (assessment). In what table is the cost element category updated?
Question 5 Question Type: MultipleChoice	nd set the cost element category to 42 (assessment). In what table is the cost element category updated?
Question 5 Question Type: MultipleChoice  You create a G/L account an	nd set the cost element category to 42 (assessment). In what table is the cost element category updated?
Question 5 Question Type: MultipleChoice You create a G/L account an	nd set the cost element category to 42 (assessment). In what table is the cost element category updated?

- A) SKA1: G/L Account Master (Chart of Accounts)
- B) CSKB: Cost Elements (Data Dependent on Controlling Area)
- C) SKB1: G/L Account Master (Company Code)
- D) CSKA: Cost Elements (Data Dependent on chart of Accounts)

#### **Answer:**

В

## **Question 6**

**Question Type:** MultipleChoice

You perform a direct activity allocation. Which database tables are updated? Note: There are 2 correct answers to this question

### **Options:**

- A) COSS
- B) BSEG
- C) COBK

Answer:	
C, D	
Question 7	
uestion Type: MultipleChoi	ice
For which account assign:	ments can you perform realignment in the universal journal? Note: There are 2 correct answers to this guest
For which account assignr	ments can you perform realignment in the universal journal? Note: There are 2 correct answers to this quest
For which account assign	ments can you perform realignment in the universal journal? Note: There are 2 correct answers to this quest
For which account assignr	ments can you perform realignment in the universal journal? Note: There are 2 correct answers to this quest
For which account assignr	ments can you perform realignment in the universal journal? Note: There are 2 correct answers to this quest
	ments can you perform realignment in the universal journal? Note: There are 2 correct answers to this quest
	ments can you perform realignment in the universal journal? Note: There are 2 correct answers to this quest
Options:	ments can you perform realignment in the universal journal? Note: There are 2 correct answers to this quest
Options:  A) Functional area	ments can you perform realignment in the universal journal? Note: There are 2 correct answers to this quest
Options:  A) Functional area	ments can you perform realignment in the universal journal? Note: There are 2 correct answers to this quest
Options:  A) Functional area  B) Customer group  C) Sales region	ments can you perform realignment in the universal journal? Note: There are 2 correct answers to this quest
Options:  A) Functional area  B) Customer group  C) Sales region	ments can you perform realignment in the universal journal? Note: There are 2 correct answers to this quest
Options:  A) Functional area  B) Customer group	ments can you perform realignment in the universal journal? Note: There are 2 correct answers to this quest

## **Question 8**

**Question Type:** MultipleChoice

For which Cases Can you Use SAP Product Lifecycle Costing? There are 2 correct answer to this question

### **Options:**

- A) Standard price cost estimates
- B) Preliminary cost estimates
- C) Quotation costing
- D) Sales order cost estimates

#### **Answer:**

B, C

## **Question 9**

### **Question Type:** MultipleChoice

You need to create a new user-defined characteristic in account based CO-PA and must ensure that is part of the universal journal entry. Which actions do you have to perform? Note: There are 2 correct answers to this question

### **Options:**

- A) Create the user-defined characteristic and add it to the operating concern
- B) Activate the CO-PA append structure in ACDOCA
- C) Generate the operating concern.
- D) Maintain the proper derivation rules in transaction KEDR.

### **Answer:**

A, C

## To Get Premium Files for P\_S4FIN\_2021 Visit

https://www.p2pexams.com/products/p\_s4fin\_2021

## **For More Free Questions Visit**

https://www.p2pexams.com/sap/pdf/p-s4fin-2021

